
	

SVENSKA	BILSPORTFÖRBUNDET - Disciplinnämnden Sidan 1 	

  PROTOKOLL	DN	04/2022	

Datum:  2022-06-17 
Plats:  Teamsmöte 	
Beslutande: 
 
 
 
 
Förhinder: 
Övriga: 

Lars Nilsson, Ordförande 
Elisabeth Eriksson, Ledamot 
Ann Johansson, Ledamot 
Håkan Junfors, Ledamot 
Anders Gustafsson, Ledamot 
 
Christer Landén, Utredare 

  
 

 

§ 04  Ärende 2022-04. Överklagan från Louise Larsson angående beslut av tidstillägg för 
inträffad raceincident i final av Clio Cup på Falkenberg. 

 

Beslut att meddelas 2022-06-28 
Disciplinnämnden beslutar att avslå överklagan med hänvisning till G 15.3.2. Avgiften för överklagan 
skall återbetalas till Larsson. 
 
 

Part som är missnöjd med detta beslut får överklaga det hos Juridiska Nämnden (JN), Svenska 
Bilsportförbundet (SBF), Bilsportens Hus, Box 705, 191 27 Sollentuna. För att JN skall ta upp ärendet 
till prövning krävs att klagoskriften inkommit till SBF senast inom tre(3) veckor från den dag detta 
beslut meddelades, det vill säga senast 2022-07-19. 
 

Bakgrund 
Larsson har vid ingången till kurva 1 kommit i kontakt med annan bil som på grund av detta snurrar, 
men Larsson kan köra vidare. Larsson fick tidstillägg för det inträffade. 
 
Utredning 
Domare har inkommit med förklaring av det inträffade och beslut. 
 
Bedömning 
Nämnden finner att detta är en raceincident och kan inte överklagas enligt G 15.3.2. Inbetald summa 
för överklagan skall återbetalas till Louise Larsson.  
 
Beslut offentliggöres: 
I Svenska Bilsportförbundet officiella organ samt meddelas följande berörda: 
Louise Larsson Nora 
Thore Lax Tenhult 
 
 
 
 

Protokoll upprättat av:                                      Protokoll justerat av: 

	
 
Christer Landén      Lars Nilsson	


